
2024年度前期 授業評価アンケート（回答数 4221件／14382件）

設問1 シラバス（授業のテーマや⽬的等）に即した授業が実施されていましたか。
（）内はポイント 回答数 回答率

（5） 1651 39%
（4） 2164 51%
（3） 296 7%
（2） 68 2% ポイント平均
（1） 42 1% 4.26

設問2 成績評価の基準は明確に⽰されていましたか。
（）内はポイント 回答数 回答率

（5） 1623 38%
（4） 2094 50%
（3） 385 9%
（2） 68 2% ポイント平均
（1） 51 1% 4.22

設問3 担当者の話し⽅や発⾔は聞き取りやすく、適切なものでしたか。
（）内はポイント 回答数 回答率

（5） 1785 42%
（4） 1858 44%
（3） 395 9%
（2） 108 3% ポイント平均
（1） 75 2% 4.22

設問4 板書や投影資料、配布資料等は分かりやすく提⽰されていましたか。
（）内はポイント 回答数 回答率

（5） 1673 40%
（4） 1915 45%
（3） 437 10%
（2） 125 3% ポイント平均
（1） 71 2% 4.18

設問5 授業は定刻通りに開始・終了され、授業時間が有効に活⽤されていましたか。
（）内はポイント 回答数 回答率

（5） 1850 44%
（4） 1955 46%
（3） 304 7%
（2） 64 2% ポイント平均
（1） 48 1% 4.30

設問6 私語等に対して適切に対処がされ、集中できる学習環境が維持されていましたか。
（）内はポイント 回答数 回答率

（5） 1687 40%
（4） 1971 47%
（3） 388 9%
（2） 110 3% ポイント平均
（1） 65 2% 4.21

どちらともいえない
そう思わない
まったくそう思わない

選択肢
とてもそう思う
そう思う

どちらともいえない
そう思わない
まったくそう思わない

選択肢
とてもそう思う
そう思う

どちらともいえない
そう思わない
まったくそう思わない

選択肢
とてもそう思う
そう思う

どちらともいえない
そう思わない
まったくそう思わない

選択肢
とてもそう思う
そう思う

どちらともいえない
そう思わない
まったくそう思わない

選択肢
とてもそう思う
そう思う

まったくそう思わない
そう思わない
どちらともいえない
そう思う
とてもそう思う
選択肢



設問7 受講⽣の反応や理解度を確認しながら授業が進められていましたか。
（）内はポイント 回答数 回答率

（5） 1537 36%
（4） 1866 44%
（3） 565 13%
（2） 150 4% ポイント平均
（1） 103 2% 4.09

設問8 受講⽣⾃らが参加または発⾔等をおこない、理解を深める機会がありましたか。
（）内はポイント 回答数 回答率

（5） 1363 32%
（4） 1625 38%
（3） 750 18%
（2） 280 7% ポイント平均
（1） 203 5% 3.87

設問9 提出課題や質問に対する有効なフィードバックがありましたか。
（）内はポイント 回答数 回答率

（5） 1533 36%
（4） 1926 46%
（3） 563 13%
（2） 116 3% ポイント平均
（1） 83 2% 4.12

設問10 受講⽣の⼈格やプライバシーへの配慮は⼗分にされていましたか。
（）内はポイント 回答数 回答率

（5） 1724 41%
（4） 1976 47%
（3） 404 10%
（2） 55 1% ポイント平均
（1） 62 1% 4.24

設問11 授業外での事前・事後学習に費やした時間について教えてください（１回の授業に向けて）。
（）内はポイント 回答数 回答率

（5） 214 5%
（4） 274 6%
（3） 859 20%
（2） 1673 40% ポイント平均
（1） 1201 28% 2.20

設問12 授業外での学習⽅法（予習・復習、資料の探し⽅、レポートの書き⽅など）を理解できていましたか。
（）内はポイント 回答数 回答率

（5） 1129 27%
（4） 2008 48%
（3） 717 17%
（2） 198 5% ポイント平均
（1） 169 4% 3.88

どちらともいえない
そう思わない
まったくそう思わない

選択肢
とてもそう思う
そう思う

1〜2時間
1時間未満
まったくしていない

選択肢
3時間以上
2〜3時間

どちらともいえない
そう思わない
まったくそう思わない

選択肢
とてもそう思う
そう思う

どちらともいえない
そう思わない
まったくそう思わない

選択肢
とてもそう思う
そう思う

どちらともいえない
そう思わない
まったくそう思わない

選択肢
とてもそう思う
そう思う

どちらともいえない
そう思わない
まったくそう思わない

選択肢
とてもそう思う
そう思う



設問13 あなたはこの授業の内容をよく理解できましたか。
（）内はポイント 回答数 回答率

（5） 1148 27%
（4） 2126 50%
（3） 683 16%
（2） 158 4% ポイント平均
（1） 106 3% 3.96

設問14 あなたはこの授業に対して意欲的に取り組めましたか。
（）内はポイント 回答数 回答率

（5） 1330 32%
（4） 2061 49%
（3） 607 14%
（2） 121 3% ポイント平均
（1） 102 2% 4.04

設問15 あなたはこの授業のシラバスで⽰されている到達⽬標を達成できましたか。
（）内はポイント 回答数 回答率

（5） 1079 26%
（4） 2006 48%
（3） 906 21%
（2） 139 3% ポイント平均
（1） 91 2% 3.91

設問16 あなたはこの授業を通して⾃⾝の能⼒の⾼まりや成⻑を実感できましたか。
（）内はポイント 回答数 回答率

（5） 1241 29%
（4） 2066 49%
（3） 644 15%
（2） 162 4% ポイント平均
（1） 108 3% 3.99

設問17 この授業について良かった点を教えてください。
※記述式のため表⽰なし

設問18 この授業について改善してほしい点を教えてください。
※記述式のため表⽰なし

どちらともいえない
そう思わない
まったくそう思わない

選択肢
とてもそう思う
そう思う

どちらともいえない
そう思わない
まったくそう思わない

選択肢
とてもそう思う
そう思う

どちらともいえない
そう思わない
まったくそう思わない

選択肢
とてもそう思う
そう思う

どちらともいえない
そう思わない
まったくそう思わない

選択肢
とてもそう思う
そう思う


